

2025



3月11日上午，区经委召开2025年党建和党风廉政建设大会暨警示教育会议，机关事业单位全体工作人员和退休党支部代表参加会议。区纪委监委第七派驻纪检监察组派员列席会议。



区经委党组书记、主任李亿就抓好今年党建和党风廉政建设工作提出三点要求：一要守初心明方向，坚守“矢志不渝、一念不欺”的政治品格。突出政治标准，把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为长期的政治任务；突出质量标准，为走好奉贤经济高质量发展新征程提供坚强的组织保障。二要强队伍提效能，秉持“脚踏实地、一以贯之”的拼搏精神。锤炼过硬本领，打造经济铁军；增强服务意识，筑牢发展“底盘”；找准发力杠杆，激发奋进“势能”。三要懂规矩守纪律，擦亮“一毫不

取，不负人民”的廉洁底色。严格日常管理，拧紧遵规守纪的思想阀门，抓住“关键少数”、带动“绝大多数”、实现“全员覆盖”；坚持“亲”“清”有道，构建政商交往的行为准则，清而有为、亲而有度，持续推进亲清政商关系向纵深推进。



区经委党组副书记、副主任王崇贤主持会议，通报2024年度民主生活会召开情况、部署2025年党建和党风廉政建设工作。



区经委党组成员、副主任徐晓峰传达二十届中央纪委四次全会、十二届市纪委四次全会和五届区纪委五次全会会议精神。





层层签订党风廉政建设和意识形态责任书。



区经委副主任沈遥、服务业发展科科长张诚作交流发言。



全体人员集中观看警示教育片《反腐为了人民》。